

体育

鲁能今晚客场挑战天津

“国家德比”一触即发

本报讯(记者 胡建明) 15日晚上7时30分,鲁能泰山队将在客场向天津泰达队发起挑战,以证明自己的霸主地位当之无愧。可脱胎换骨的天津泰达队已今非昔比,他们会让鲁能用自己的主场独美吗?

翻开两队在中超联赛中的交锋历史,鲁能泰山队可谓占尽了优势,在双方前14次交锋中,鲁能取得了9胜4平1负的战绩。以这样的数据做参考,天津泰达队和鲁能泰山队完全不是一个档次上的竞争对手。

可历史总是充满了欺骗性。如今的天津泰达队在经过了荷兰人哈恩的调教之后,已经不再是鲁能熟悉的那支天津队了。上赛季,天津队就是依靠让对手恐惧的韧劲,一举超越上海申花队成为联赛亚军。本赛季,在经过大规模的招兵买马之后,现在的天津队前场有于大宝、卢西亚诺以及陈涛组成的“三叉戟”,后场有李玮锋与佐里奇组成的“定海神针”,球队的整体实力有了进一步提升。

在本赛季打完的亚冠联赛和中超联赛中,天津队取得了三胜两平的战绩,而鲁能的成绩则为两胜两平一负,而且其对手

成色远不如天津队的对手。从两支球队在前五场比赛中的整体表现看,天津队的实力要高出鲁能泰山队一筹。

正因如此,鲁能泰山队对本场比赛尤为看重,主帅伊万甚至将这场比赛的意义提升为“国家德比”,“我们是上赛季的冠军,对手是上赛季的亚军,这场比赛一定会非常激烈。”

上赛季,天津泰达在与鲁能交锋中取得了一平一负的战绩,此番再战,哈恩希望队员们能借主场之势,重新书写历史。为此,哈恩为球队制定了详细的攻防计划:进攻,哈恩要求队员们紧盯鲁能两个边路与中后卫之间存在的漏洞;防守,则要求对鲁能高中锋韩鹏严防死守。

鲁能对此也早有准备,主帅伊万要求两个边后卫在做到及时回防的同时,一定要传出有质量的传中球,“只要把球传到对方门前,我们的前锋就有进球的机会。”伊万说:“我知道之前我们在与对手交锋时占据上风,我希望队员们能把这种优势延续到这场比赛中来。”虽说莱昂的受伤会对鲁能的进攻造成一定的影响,但崔鹏、邓卓翔以及吕征的及时复出,让鲁能增添了不少底气。



伊万豪迈。

哈恩有才。

齐鲁商讯

无限商机 携手双赢

分类广告

综合招商

订稿电话:0531-67886618、66986637

综合招商 厂家外销手写机

礼品厂招加工代理

06030118900 4005900300

厂家直销各地代理

05374962008

外贸加工代理

05374710423

厂家招加工代理

05374710423

厂家招加工代理